Сценарий

Музыка «Кстати». Диктор сидит, ковыряется в носу. Камера наводится на неё, она не обращает внимания, оператор кричит «Мотор!», диктор отрывается, вытирает соплю об рукав и начинает говорить. После её слов появляются репортёр и корреспондент. Они ругаются, потому что у них не получается слаженная работа. Позже корреспондент просит интервью у одной психованной девушки. Репортаж заканчивается. Снова появляется диктор, на этот раз она подпиливает ногти. Снова не обращает внимания, оператор кричит «Мотор!», она убирает пилочку. Говорит слова, появляется диктор «Вечер трудного дня». Садится, полушёпотом говорит. Звонит телефон, диктор «В.т.д.» вскакивает от испуга, разговаривает по телефону, снова продолжает вещать. Показывают запись скрытой камерой, как злостный нарушитель подглядывает в замочную скважину раздевалки. После диктор объявляет рекламу. Выскакивает кролик Квики и рекламирует «Несквик». Диктор сидит, положив ноги на стол. Опять видит камеру, быстро убирает ноги начинает говорить. Выходит диктор «Стол находок». Говорит. Снова наводится камера на диктора. Диктор опять объявляет рекламу, опять выскакивает Квики с «Несквиком». Диктор передаёт слово диктору «Супер-пупер». Диктор рассказывает, показывают съёмки скрытой камеры – жена скандально известного маркетолога узнала о его измене с секретаршами. Репортаж заканчивается. Диктор объявляет заключительную рубрику и передаёт слово диктору «Гороскопа». Ротшильд начинает говорить. После диктор объявляет рекламу, выскакивает Квики. Диктор прощается.  
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Диктор Кстати

-Здравствуйте, уважаемые телезрители. В эфире программа «Кстати». И с вами я, её ведущая, Маша Фролова. Сегодняшний выпуск полностью посвящён Нижегородскому Бизнес – Колледжу. В нём мы расскажем вам об интересных подробностях, происходящих во время подготовки студентов к празднику, который называется «День Учителя». Итак. Сейчас вы увидите репортаж – прямой эфир из самой горячей точки колледжа, где студенты группы М – 11 готовятся к празднику.

- А сейчас переходим к нашей постоянной рубрике «Вечер трудного дня».

-Спасибо. А сейчас мы прервёмся на короткую рекламу, после которой вы узнаете ещё много нового.

-С вами снова я, Маша Фролова и программа «Кстати». Пришло время послушать, что же потерялось в НБК за этот день.

-Спасибо. А сейчас послушаем новости шоу-бизнес-колледжа. И спонсор этой рубрики…

-Спасибо. А сейчас в завершении послушаем, что же нам говорят звёзды… Ротшильд…

-Это была программа «Кстати» и новейшие подробности и сплетни из жизни группы М – 11. Желаю вам удачного праздника и до встречи!
Диктор Вечера Трудного Дня

-Здравствуйте, сегодня в группе М – 11 был пойман злобный нарушитель прав, который подглядывал в замочную скважину.

Диктор Стола Находок

-Здравствуйте. Сегодня один из студентов нашёл очень необычную вещь, хотя часто теряемую – мозг второго размера с тремя извилинами, правда, прямыми. Просьба, кто узнает его – позвонить по телефону 538945084563.

Диктор Супер-Пупер

-Привет всем! Сегодня в нашей рубрике сенсация: жена скандально известного маркетолога узнала о его измене с секретаршами. Нашим операторам удалось запечатлеть часть их ссоры.

-Надеемся, ссора закончится без жертв.

Квики

НЕСКВИК! Напиток замечательный, шоколадный и питательный!

Ротшильд

-Добрый вечер. Сегодняшний  день будет весьма неблагоприятным для многоуважаемых уборщиц ввиду желанного праздника и тщательных подготовок к нему. А теперь каждому знаку отдельно.

Учителя: оценка 5

Сегодняшний день сложится для вас великолепно. Вы будете полны жизненной энергией и эмоций. Вероятны подарки и поздравления. Радуйтесь – где вы увидите ещё, чтобы ученики ТАК старались для вас… Но опасайтесь лести!

Ученики: оценка 4

Настроение должно быть хорошим, если только его не испортят усталость и неразбериха в номерах, подготовленных к празднику.  Осторожнее с поздравлениями!

Директор: оценка 5

В этот день вам противопоказано напрягаться. Возложите всю ответственность на завуча и отдыхайте!

Завуч: оценка 5

Вам давно пора расслабиться. Много работы? Поручите всё секретарю… Отдых будет великолепен!

Секретарь: оценка 4

Устали? Надо отдохнуть… Главная забота – найти ответственного за все дела, а остальное –  уже не ваше дело.

Дуся: оценка 5

Студенты сегодня добрые – ждите похвалы и угощения, но не злоупотребляйте сладким – берегите фигуру!

Уборщицы: оценка 3

Дааа…. Денёк сегодня не из лучших. Но не в оценке дело – главное, посильнее махать метлой, ученики разбегутся в разные стороны…

А вообще, сегодняшний день располагает к празднику и веселью. Лучший рецепт – смех, радость, счастливые лица вокруг и внимание друг к другу!

